



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 390 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KIRALAMA

VILLA
KIRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
ÖTELLERİ

%30'YE VARAN
INDİRLİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

GTO Üyeleri Japonya'da İnceleme Yaptı

Gaziantep Ticaret Odası, üyelerinin küresel pazarlardaki gelişmeleri yakından takip edebilmesi amacıyla Japonya'nın Osaka kentinde düzenlenen 52. Jumbo Bikkuri Osaka İnşaat Malzemeleri ve Otomasyon Fuarı'na yönelik fuar ziyareti ve iş gezisi organizasyonu gerçekleştirdi. 2'DE

Başkan Yılmaz'dan Yerinde Hasar Tespiti

Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, Gaziantep'te önceki gün etkili olan ve hayatı olumsuz etkileyen şiddetli fırtınanın ardından sahadaki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 4'TE

Şahinbey Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

Şahinbey Belediyesi Mayıs ayı olağan meclis toplantısının 1.oturumu Şahinbey Belediyesi Meclis Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, başkanlığında yapıldı. 3'TE

Gaziantep Yankı Gazetesi

06 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA SAYI: 140 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025 www.yankigazetesi.com

CHP Gaziantep'te 4 ekiple sahaya indi, gündemde afet var!..

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep İl Örgütü, Türkiye genelinde başlatılan saha çalışmalarına paralel olarak bugün sahaya indi. SAYFA 3'TE

Şehitkamil Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

Şehitkamil Belediyesi Mayıs ayı Meclis Toplantısı'nın 1. birleşimi Umur Yılmaz başkanlığında gerçekleşti. Toplantıda 28 madde görüşüldü. 3'TE

BAŞKAN ŞAHİN'DEN ŞEVİN BALAKAN'A ÜMÜT OLAN DESTEK!

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, sosyal medya üzerinden yardım talebinde bulunan Bitlis'in Tatvan ilçesinde yaşayan 20 yaşındaki konservatuvar öğrencisi Şevin Balakan ile bir araya geldi.

Sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda örnek bir dayanışma hikayesine daha imza atan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gaziantep Buğday Tanesi Protez Ortez Yapım ve Uygulama Merkezi aracılığıyla genç öğrenciye umut oldu.

Balakan, yaşadığı tüm zorluklara rağmen eğitim hayatından kopmayarak önemli bir başarı gösterdi.

2022 yılında üniversite sınavında elde ettiği başarıyla Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuvarı Ses Eğitimi Bölümü'nü kazanan Balakan, eğitimine devam ettiği süreçte hastalığının yeniden nüksetmesi sonucu sol bacağına kaybetti. 4'TE



Türk Dünyası Şehitkamil'de buluştu

Şehitkamil Belediyesi ev sahipliğinde 5. Uluslararası Türk Dünyası Edebiyat ve Kitap Festivali, törenle başladı. 2'DE

Milli Eğitime promosyon

İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı'nın koordinesinde yürütülen banka maaş promosyonu ihalesi süreci tamamlandı. 2'DE



Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Demet Çetin'den Önemli Açıklamalar

Toplumda yaygın olarak görülen kronik solunum yolu hastalıklarından biri olan astımın, hava yollarında daralma ve iltihaplanma ile seyrettiğini belirten Uzm. Dr. Demet Çetin, hastalığın en sık görülen belirtilerinin nefes darlığı, hırıltılı solunum, göğüs baskı hissi ve öksürük olduğunu ifade etti. 3'TE



KAMPANYA !!!
YAZ UMRESİ
HER AY UMRE
HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

1100\$
HERŞEY DAHİL
12 GÜNLÜK

1300\$
HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

Öztürkmen'den Gaziantep için Meclis araştırma önergesi

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Gaziantep ve bölge illeri etkisi altına alan doğal afeti Meclis gündemine taşıdı. 2'DE

Mehmet Dal Kolektepe'de Bir Kandil: İslami Hizmetler Vakfı ve Bir Neslin İnşası

SAYFA 4'TE

GTO Üyeleri Japonya'da İnceleme Yaptı

Gaziantep Ticaret Odası, üyelerinin küresel pazarlardaki gelişmeleri yakından takip edebilmesi amacıyla Japonya'nın Osaka kentinde düzenlenen 52. Jumbo Bikkuri Osaka İnşaat Malzemeleri ve Otomasyon Fuarı'na yönelik fuar ziyareti ve iş gezisi organizasyonu gerçekleştirdi.

Gaziantep Ticaret Odası (GTO), üyelerinin sektörlerindeki uluslararası gelişmeleri yerinde incelemeleri, yeni iş bağlantıları kurmaları ve küresel pazarlardaki yenilikleri takip etmeleri amacıyla düzenlenen sektörel fuar ve iş gezisi organizasyonlarına devam ediyor. Bu kapsamda GTO tarafından, 23 Nisan - 3 Mayıs 2026 tarihleri arasında Japonya'nın Osaka kentinde gerçekleştirilen 52. Jumbo Bikkuri Osaka İnşaat Malzemeleri ve Otomasyon Fuarı'na yönelik fuar ziyareti ve iş gezisi düzenlendi.

İnşaat sektöründe faaliyet gösteren GTO üyesi firmaların temsilcilerinden oluşan 45 kişilik heyet, 250'den fazla Japon üreticinin standının yer aldığı fuarda; inşaat

malzemeleri, yapı ekipmanları, otomasyon sistemleri, aydınlatma, elektrik ekipmanları, güvenlik teknolojileri, iklimlendirme ve konut donanımları alanındaki yenilikleri yerinde inceleme fırsatı buldu.

Fuar ziyareti kapsamında GTO üyeleri, Japonya'nın üretim kalitesi, teknoloji odaklı yapı çözümleri ve sektörel inovasyon yaklaşımını yakından gözlemleyerek uluslararası alıcı ve üreticilerle temaslarda bulundu. Organizasyon, üyelerin yeni ticari bağlantılar kurmasına, ürün ve teknoloji trendlerini değerlendirmesine ve Gaziantep iş dünyasının uluslararası pazarlardaki görünürlüğü artırılmasına katkı sundu.

Fuar ziyareti ve iş gezisinin son derece verimli geçtiğini belirten GTO Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, şunları kaydetti: "Üyelerimizin sektörleriyle ilgili dünyadaki gelişmeleri yakından takip etmelerini, yeni teknolojileri yerinde görmelerini ve uluslararası ticari bağlantılar kurmalarını çok önemsiyoruz. Bugün rekabet yalnızca yerel ya da ulusal ölçekte değil, küresel ölçekte yaşanıyor. Bu nedenle firmalarımızın dünyadaki üretim anlayışını, teknolojik dönüşümü



ve sektörel yenilikleri yerinde takip etmesi büyük önem taşıyor. Japonya; üretim disiplini, kalite anlayışı, teknolojiye dayalı çözümleri ve yenilikçi yaklaşımıyla inşaat sektörü açısından dikkatle takip edilmesi gereken ülkelerden biri. Osaka'da gerçekleştirdiğimiz fuar ziyareti ve iş gezisi, üyelerimiz açısından hem vizyon geliştirici hem de yeni iş birliklerine kapı aralayan önemli bir organizasyon oldu. Gaziantep Ticaret Odası olarak üyelerimizin rekabet gücünü artırmak, ihracat kapasitelerini geliştirmek ve küresel pazarlara daha güçlü şekilde entegre olmalarını sağlamak amacıyla bu tür organizasyonlara önemimizdeki dönemde de devam edeceğiz."

Milli Eğitime promosyon

İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı'nın koordinesinde yürütülen banka maaş promosyonu ihalesi süreci tamamlandı.

Eğitim çalışanlarının mali haklarını azami ölçüde gözeten titiz çalışmalar sonucunda toplam 87.000 TL tutarında promosyon anlaşmasına varıldı. İl genelinde ilk olarak 3 Mart 2026 tarihinde gerçekleştirilen ihalede sunulan teklifler yeterli bulunmayarak süreç iptal edilmiş; devamında ilçe millî eğitim müdürlükleri ve İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından ayrı ayrı yapılan ihalelerde de beklenen seviyeye ulaşılamamıştı. Süreç boyunca ilçe millî eğitim müdürlükleri ve eğitim sendikalarıyla istişareyi esas alan İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı'nın yönetiminde, çalışanların menfaatlerini en üst düzeyde koruyacak teklifin elde edilmesine yönelik çalışmalar kararlılıkla sürdürüldü.

Bu kapsamda 9 Nisan 2026 tarihinde yeniden ihaleye çıkıldı. 12 bankanın davet edildiği ihaleye yalnızca Halk Bankası katılım sağladı ve yapılan müzakereler neticesinde teklif 75.000 TL nakit ve 12.000 TL kredi kartı para puanı olmak üzere toplam 87.000 TL'ye yükseltildi.

Türk Dünyası Şehitkamil'de buluştu



Şehitkamil Belediyesi ev sahipliğinde 5. Uluslararası Türk Dünyası Edebiyat ve Kitap Festivali, törenle başladı.

5 gün sürecek festivalin açılışında konuşan Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, organizasyonun bir festivalden çok daha fazlası olduğunu belirterek, "Şehitkamil Belediyesi olarak Sayın Cumhurbaşkanımızın ortaya koyduğu vizyonla Türk dünyası arasındaki gönül köprülerini daha da sağlamlaştırıyoruz" dedi.

Şehitkamil Belediyesi ev sahipliğinde, Gaziantep Valiliği, Türk Arkeoloji ve Kültürel Miras Vakfı, Uluslararası Türk Kültürü Teşkilatı (TÜRKSOY) ve Uluslararası Eser Sahipleri Birliği (BEYTÜM) tarafından düzenlenen 5. Uluslararası Türk Dünyası Edebiyat ve Kitap Festivali Şehitkamil Kültür ve Kongre Merkezi'nde başladı. Açılış törenine Gaziantep Vali Yardımcısı Bülent Uygur, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir Öztekin, TÜRKSOY Genel Sekreteri Yardımcısı Sayıt Yusuf, BEYTÜM Başkanı Hayal Rza, Türk Arkeoloji ve Kültürel Miras Vakfı Başkanı Prof. Dr. Şaban Doğan ile Türkiye'nin yanı sıra Macaristan, Kazakistan, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Kırgızistan, Türkmenistan ve Azerbaycan ile çok sayıda kişi katıldı.

HEPİMİZ MOZAIĞIN BİR PARÇASIYIZ Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, açılış töreninde yaptığı konuşmada, festivalin bir mozaik olduğunu söyledi. Yılmaz, "Bu festivalin adı edebiyat ve kitap festivali olsa da bundan çok daha fazlası. Türk dünyasının farklı coğrafyalardan gelen seslerinin aynı cümlede birleşmiş hali. Aynı kelimenin farklı ağırlarda yeniden hayat bulması. Ben bu buluşmayı bir mozaik olarak görüyorum. Her birimiz bu mozaığın bir parçasıyız. Kimimiz Anadolu'dan, kimimiz Orta Asya, Kafkas ve Balkanlardan geldik. Ama hepimiz aynı büyük resmin içerisindeyiz. Parçalar tek başına anlamlıdır ama yan yana geldiğinde ortaya bir medeniyet çıkar. Gaziantep bu anlamda çok özel bir yer. Zeugma'nın mozaiklerinden Dülük'ün kadim geçmişine kadar bu topraklar binlerce yıldır farklı kültürlerin bir araya gelip yaşadığı bir hafızadır. Şimdi o hafızaya Türk dünyasının ortak hikayesinin ortak ediyoruz" dedi.

YARINI BİRLİKTE İNŞA EDİYORUZ Türk dünyası arasındaki dayanışmanın her geçen gün arttığını ve bunun mutluluk verdiğini söyleyen Yılmaz, şunları kaydetti: "Kültür dediğimiz şey, sadece geçmiş anlatmak değil, bir bağ ve ortaklık kurmaktır. Yani yarını birlikte inşa etmektir. Bu noktada Türk dünyası arasında dayanışmanın her geçen gün güçlendiğini görmek bizi son derece mutlu etmektedir. Sayın Cumhurbaşkanımızın ortaya koyduğu vizyonla Türk dünyası arasındaki gönül köprülerini daha da sağlamlaştırıyoruz. Bu tür kültürel buluşmalar, bu birlikteliği güçlendirmektedir. Bugün bize hazırlayan, emeği geçen kendi ekibim, Valiliğimiz, Büyükşehir Belediyemiz ve tüm paydaşlarımıza teşekkür ediyorum."

BAŞKAN YILMAZ VE EKİBİNE TEŞEKKÜR Gaziantep Vali Yardımcısı Bülent Uygur da organizasyonun Gaziantep'te düzenlenmesinden dolayı mutluluk duyduğunu belirterek, "Şehitkamil Belediye'miz çok anlamlı bir program düzenledi.

Bugüne kadar dört kez Azerbaycan'da yapılmış bir festivali, ilk defa Azerbaycan'ın dışına, Türkiye'ye, Gaziantep'e getirdi. Umut Başkanım ve ekibine teşekkürlerimi sunuyorum. Bu, Gaziantep'in ruhuna da uygun bir program oldu. Bundan sonra da umarım, Türkiye'de, Gaziantep'e ya da başka bir şehrimize de aynı program tekrarlanıp devam eder" diye konuştu.

ÇOCUKLARIN ÖLMEDEĞİ BİR DÜNYA İÇİN BURADAYIZ

Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin ise konuşmasına Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz'a ev sahipliğinden dolayı teşekkür ederek başladı. Şahin, festivalin 4 defa Azerbaycan'da düzenlenip ilk kez yurtdışında Gaziantep'te düzenlenmesinin çok kıymetli olduğunu belirtti. Şahin, "Sosyal adaletin, sosyal barışın sağlanamadığı, bir damla petrolün, bir damla kandan daha kıymetli olduğu bir dünyaya kabul etmiyoruz. Biz çocukların ölmediği ve öldürülmediği bir dünya için buradayız. Barışı yazacağız. Barışı defterimize yazmayacağız. Barışı kalbimize yazacağız. Edebiyatımıza yazacağız" dedi.

RZA'DAN GAZİANTEPLİLERE DAVET TÜRKSOY Genel Sekreteri Yardımcısı Sayıt Yusuf, "Yüreklere ortak çarptığına, hissiyat ortak olduğuna göre duygulanmak için coğrafi yakınlığın hiçbir anlamı yok. Yürek yakınlığı, yürek duyguları bunun için kafidir" ifadelerini kullandı. BEYTÜM Başkanı Hayal Rza da çok mutlu ve gururlu bir gün yaşadığını ifade ederek, "Bakü'de başlayan ve Türkiye'nin bu güzel şehrinde Gaziantep'te geçirilmesi kadar gurur verici ikinci bir şey olamaz. Emeği geçen herkese tüm kuruluşlara, Uluslararası Türk Eser Sahipleri adına çok teşekkür ederiz. İnşallah 22-26 Mayıs 2026 tarihlerinde 6. Uluslararası Türk Dünyası Edebiyat ve Kitap Festivali Bakü'de yapılacaktır. Yani tarihin yakın olmasının o kadar da bir önemi yok. Onun da o kadar muhteşem geçeceğine şüphemiz olmasın ve tüm Gaziantep'leri etkinliğe davet ediyorum" dedi.

Öztürkmen'den Gaziantep için Meclis araştırma önergesi

CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, Gaziantep ve bölge illeri etkisi altına alan doğal afeti Meclis gündemine taşıdı. Meclis Başkanlığı'na sunulan Meclis Araştırma Önergesi'nin gerekçesinde "Fırtına ve sağanak yağışın sele dönüşmesiyle birlikte, özellikle bölgenin en önemli geçim kaynaklarından biri olan Antep fıstığı üretimi ağır darbe aldığı" belirtildi.

Gaziantep şehir merkezinin de büyük hasar aldığı belirtilen önergede şu ifadeler yer aldı: "Meteorolojik tahminlerin üzerine çıkan bu tablo, Gaziantep'in son yıllarda karşı karşıya kaldığı en şiddetli ve en geniş alana yayılan doğal afetlerden biri olarak değerlendirilmektedir.

Bölgemizin çiftçileri açısından yaşanan doğal afet aynı zamanda büyük bir ekonomik yıkım. Yıllarca emek verilerek yetiştirilen binlerce fıstık ağacı bir gecede yok olan, bahçeleri yıkılan üreticiler büyük mağduriyet yaşıyor.

Antep fıstığının uzun yıllar süren bir yetiştirme süreci gerektirdiğine dikkat çeken mağdur çiftçilerimiz, sökülün ağaçların yerine yenilerinin yetiştirilmesinin ve aynı verimin sağlanmasının yıllar alacağını vurgulamaktadırlar. Gaziantepli çiftçilerin taleplerinin başında kentin acilen afet bölgesi ilan edilmesi gelmektedir."

DESTEK PAKETİ ZARURİDİR Yapıldığı incelemeler sonrası acil yapılması gerekenleri açıklayan Öztürkmen, şu önerileri sıraladı: "Gaziantep'in afet bölgesi ilan edilmesi, hasar tespit çalışmalarının hemen başlatılması, çiftçilerin uğradığı zararın karşılanması, mağdur çiftçilerin Tarım Kredi Kooperatifleri ile kamu bankalarına

olan kredi borçlarının ertelenmesi, destek paketlerinin devreye sokulması gerekmektedir. Çiftçimiz doğal afetin yanında "faiz afeti"nden de korunmalıdır.

Çiftçimiz dışında özellikle Gaziantep merkez, Şahinbey, Şehitkamil, Oğuzeli, Nizip ve Karkamış ilçelerimizde afetten etkilenen esnafımızın kredi borçlarının ve SGK ödemelerinin ertelenmesi önem arz etmektedir. Kentimizde üretimin devam etmesi için destek mekanizmalarının hızlıca devreye alınması büyük önem taşımaktadır.

Özetlediğimiz çerçevede; Gaziantep'te yaşanan doğal afetin hem yerleşim yerleri hem de tarım arazilerinde yarattığı sonuçların tüm yönleriyle araştırılması, hasar tespitlerinin yapılması, çiftçilerin uğradığı zararın ortaya çıkartılması ve çiftçilere verilecek destek paketinin belirlenmesi zorunludur."

BARAK KÖYLERİNDE HASAR TESPİTİ CHP Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, felaketin ardından Gaziantep'in köy ve mahallelerinde incelemelerde bulundu.

Gaziantep İl Başkanı Vakkas Acar, Nizip İlçe Başkanı Mehmet Murat Alagöz, Gençlik Kolları Başkanı Fayat Ferhat Alagöz ve parti heyeti ile birlikte Barak köylerini dolaşan Öztürkmen, şunları söyledi:

"Dün yaşadığımız afetin yıkımı bugün daha yakından görülüyor. Fıstık ağaçları, zeytin ağaçları büyük zarar almış. Köklerinden sökülün ağaçlar var. Elektrik direkleri devrilmiş, hâlâ elektriği gelmeyen köyler var. Evlerin duvarları yıkılmış, çatılar uçmuş. Elektrik panelleri, su depoları zarar görmüş. Yollar perişan halde. Köylümüz kaderine terk edilmemeli."



Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık
Gaziantep
Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025
GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

06 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA
SAYI: 140

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

CHP Gaziantep'te 4 ekiple sahaya indi, gündemde afet var!..



Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep İl Örgütü, Türkiye genelinde başlatılan saha çalışmalarına paralel olarak bugün sahaya indi. Ancak CHP'nin Gaziantep'teki gündemini siyasi çalışmalar değil, kenti etkisi altına alan şiddetli fırtınanın yarattığı yıkım belirledi.

CHP Gaziantep İl Başkanı Vakkas Açar, yaşanan afetin ardından tüm örgütle birlikte sahaya indiklerini ve kapsamlı bir inceleme başlattıklarını açıkladı.

4 ayrı ekip, 5 ilçede sahada

İl Başkanı Açar, "CHP Gaziantep İl Örgütü olarak 4 ayrı ekiple sahaya indiklerine dikkat çekerek, "Hortum ve fırtınadan en fazla etkilenen Şahinbey, Şehitkamil, Karkamış, Oğuzeli ve Nizip ilçelerimiz ve bağlı köylerinde kapsamlı incelemeler yaptık. Milletvekillerimiz Hasan Öztürkmen ve Melih Meriç, il ve ilçe yöneticilerimiz, gençlik ve kadın kolları başkanlarımızla birlikte fırtınadan zarar gören

köylerimizi ziyaret ettik. Vatandaşlarımız büyük bir mağduriyet yaşıyor" dedi.

"Hasar açıklananın çok üzerinde, yüzlerce hektar fıstık mahvoldu, elektriksiz ve susuz kalan köyler var"

Açar, şehir merkezinde ve kırsal kesimde ağır bir tabloyla karşı karşıya olduğunu belirterek resmi açıklamaların yetersiz kaldığını ifade etti.

Açar, "Gaziantep Valisi Kemal Çeber tarafından ifade edilen yaklaşık 85-100 civarında bina hasarı gerçeğin tamamını yansıtmıyor. Sahada gördüğümüz tablo, bu sayının kat kat üzerinde bir yıkıma işaret ediyor. Köylerde yaşam durma noktasına gelmiş. Fırtına özellikle kırsal bölgelerde hayatı felç etmiş durumda. Çatısı uçan evler, elektriği kesilen, camisi, minaresi yıkılan köyler, devrilen elektrik direkleri nedeniyle enerjiye ulaşamayan yerleşimler var. İçme suyu bulamayan, hayvanlarına dahi su veremeyen köylerimiz var. Yüzlerce hektar tarım arazisi zarar görmüş durumda. Özellikle fıstık bahçelerinde ağaçların kökünden söküldüğünü, dallarının dahi kalmadığını gördük. Yağan dolu nedeniyle ağaçların üzerinden değil yaprak mahsul dahi kalmamış. Üretici derin bir karamsarlık içinde. Binbir emek verilen fıstık bahçeleri yok olmuş durumda" diye konuştu.

"TOKİ ve belediyelerin sorumluluğu nerede?"

Hasar gören yapılara da dikkat çeken Açar, bazı görüntülerin ciddi soru işaretleri yarattığını belirterek, "Bazı binalarda balkonların rüzgarla uçtuğunu, yapıların ciddi hasar aldığını gördük. Özellikle TOKİ gibi dev-

let kurumları ve belediyelerin denetiminde inşa edilen Seyrantepe, Beykent gibi toplu konut bölgelerinde yapıların zarar görmesi, yine devletin denetlediği 39 devlet okulunda eğitime ara verilecek düzeyde hasarın oluşması hiç normal değil. Bu tablo denetim mekanizmalarını da tartışmaya açmaktadır. Sorumluluğun yalnızca müteahhitlere yüklenerek geçirilemeyeceği açıktır. Bu konuda kapsamlı bir inceleme yapılmalıdır."

"Gaziantep derhal afete maruz il ilan edilmelidir"

Açar, açıklamasının sonunda merkezi yönetime net bir çağrıda bulunarak, "Yaşanan bu yıkımın boyutu ortadadır. Gaziantep kesinlikle 'Afete Maruz Bölge' kapsamına alınmalıdır. Vatandaşlarımızın mağduriyetinin giderilmesi, çiftçimizin zararının karşılanması ve yaraların hızla sarılması için bu adım gecikmeden atılmalıdır" dedi.

CHP sahada sürecin takipçisi olacak CHP Gaziantep İl Örgütü'nün sahadaki çalışmalarını sürdüreceğini belirten Açar, sözlerini şöyle tamamladı:

"Bizler bu sürecin sonuna kadar takipçisi olacağız. Vatandaşlarımızın yanında olmaya, her köyde, her mahallede sahada bulunmaya devam edeceğiz."



Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Demet Çetin'den Önemli Açıklamalar

Toplumda yaygın olarak görülen kronik solunum yolu hastalıklarından biri olan astımın, hava yollarında daralma ve iltihaplanma ile seyrettiğini belirten Uzm. Dr. Demet Çetin, hastalığın en sık görülen belirtilerinin nefes darlığı, hırıltılı solunum, göğüste baskı hissi ve öksürük olduğunu ifade etti. Bu şikayetlerin özellikle gece saatlerinde ve sabaha karşı artış gösterebildiğine dikkat çekti.

Astımı tetikleyen faktörler hakkında da bilgi veren Uzm. Dr. Demet Çetin, ev tozu akarları, polenler, sigara dumanı, hava kirliliği ve solunum yolu enfeksiyonlarının atakları artırabileceğini belirterek, hastaların bu tetikleyicilerden mümkün olduğunca uzak durmaları gerektiğini söyledi.

Astımın tamamen ortadan kaldırılabilen bir hastalık olmadığını ancak uygun tedavi ile kontrol altına alınabileceğini dile getiren Uzm. Dr. Demet Çetin, "Düzenli ilaç kullanımı, doğru inhaler teknikleri ve hekim kontrolü sayesinde hastalar sağlıklı ve aktif bir yaşam sürdürebilir. Tedaviye uyum, hastalığın kontrolünde en önemli faktörlerden biridir" dedi.

Dünya Astım Günü'nün, astım konusunda toplumsal farkındalığı artırmayı amaçladığını belirten Uzm. Dr. Demet Çetin, solunum şikayetleri yaşayan bireylerin erken tanı ve tedavi için vakit kaybetmeden bir göğüs hastalıkları uzmanına başvurmalarının önemine dikkat çekti.

Şehitkamil Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı

Şehitkamil Belediyesi Mayıs ayı Meclis Toplantısı'nın 1. birleşimi Umut Yılmaz başkanlığında gerçekleşti. Toplantıda 28 madde görüşüldü.

Şehitkamil Belediyesi Mart ayı Meclis Toplantısı'nın 1. Birleşimi gerçekleşti. Atatürk Kültür ve Spor Merkezi'nde Umut Yılmaz başkanlığında gerçekleşen toplantıda gündemdeki 28 madde görüşüldü. Mecliste önceki gün yaşanan şiddetli rüzgâr, dolu ve sağanak yağışa ilişkin bilgilendirmelerde bulunan Yılmaz, "Bu afet hepimizi çok derinden etkiledi. Çok üzüldük. İlk defa böyle bir afete karşı karşıya kaldık. Yağışların ilk anından itibaren Gaziantep Valiliğimiz, Büyükşehir Belediyemiz, İl Emniyet Müdürlüğümüz,

AFAD ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğümüzle anında koordinasyonu sağladık. Gece yarısına kadar ekiplerimizle birlikte sahada, hemşehrilerimizle birlikte Muhtarlarımızla olayın yaşandığı ilk andan itibaren iletişime geçtik. Zarar gören ve etkilenen vatandaşlarımıza ulaştık. Bu konuda çalışmalarımız da devam ediyor. Tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun. Allah bir daha böyle bir afet yaşatmasın" dedi.

28 MADDE OYLANDI

Yılmaz'ın açıklamalarının ardından gündem maddeleri oylandı. 28 maddeden 14'ü İmar Komisyonu'na, 13'ü Plan ve Bütçe Komisyonu'na oybirliği ile sevk edildi. Gündemin 26. Maddesi olan 2024 Yılı Faaliyet Raporu da oy çokluğuyla kabul edildi.



Başkan Yılmaz, Mayıs ayı Meclis Toplantısı 2. Birleşimi'nin 07.05.2026 Perşembe günü saat 16.00'da yapılacağını bildirerek, oturumu sonlandırdı.

Şahinbey Belediyesi Mayıs Ayı Meclis Toplantısı Yapıldı



Şahinbey Belediyesi Mayıs ayı olağan meclis toplantısının 1. oturumu Şahinbey Belediyesi Meclis Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, başkanlığında yapıldı.

Şahinbey Belediye Meclisi Mayıs ayı ilk oturumu, yapılan yoklamanın ardından bir önceki birleşime

dair meclis tutanak özetlerinin oylanmasıyla devam etti. Gündeme alınan 12 maddenin 5'i İmar ve Bayındırlık Komisyonu'na, 5'i Plan Bütçe Komisyonuna, 1 madde hem Plan Bütçe Komisyonuna hem de İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilirken 1 madde ise Teklif Karar olarak gündeme alınıp komisyonlara

havale edildi.

Şahinbey

Belediye Meclisi

Mayıs ayı 2. otu-

rum toplantısını

07 Mayıs 2026

Perşembe günü

saat 16.00'da

yapılmak üzere

birinci oturuma

son verildi.

MEHMET
DAL

Kolejtepe'de Bir Kandil: İslami Hizmetler Vakfı ve Bir Neslin İnşası



Cahit Zarifoğlu bir şiirinde, "Burası dünya, ne çok sitem var," der. Ancak bazı mekanlar vardır ki, sitemin uzağında, umudun tam kalbinde yer alır. Gaziantep'in Kolejtepe mahallesinde, 80'li yıllarda yükselen İslami Hizmetler Vakfı, tam da böyle bir "umut ocağı" idi. O dönem henüz binanın ince işçiliği devam ederken, koridorlarında ODTÜ'lü ağabeylerin ve birkaç İmam Hatipli küçük talebenin ayak sesleri yankılanırdı. Ben, o koca yürekli binanın en küçük sakinlerinden biri olarak, bir devrin şafağına şahitlik ediyordum.

Vakfın kurucu ruhu, rahmetli Hasan Kalyoncu'nun o sarsılmaz ilkesiyle yoğrulmuştu: "Vakıf; kar etme, para kazanma amacıyla değil, hizmet amacıyla kurulmuştur. Allah bize vermiş, biz de vakfa vereceğiz." Hasan Bey, bizzat kürsüye çıkıp ders vermezdi ama o derslerin verilebileceği muazzam bir iklimi, o sığınacak limanı bizlere açan asıl el onun eliydi. 10 Kasım 1980'de temelleri atılan bu hayal, onun cömertliği ve vizyonuyla bir memleket meselesine dönüşmüştü.

Vakfın arkasında sadece bir bina değil, Gaziantep'in hafızası ve vicdanı olan dev bir kadro vardı. Muhsin Hoca'nın başkanlığında yürüyen bu kervanda; Hayri Sertbaş, M. Vehbi Dinçerler, Adil Özberk, İbrahim Alıcı, Fadıl Teymur, Ali Eruslu, Hamit Erbalcı, Hüsamettin Fadiloğlu, Sani Konukoğlu, Abdulkadir Sökücü, Zeki Büyükkonuk.....gibi isimlerin oluşturduğu o 22 kişilik kurucu irade, sadece maddi bir sermaye değil, muazzam bir karakter mirası koymuşlardı ortaya.

Hala hatırımdadır; bir Ramazan ayıydı. Yurtta tatlı bir telaş, alışılmışın dışında bir hazırlık vardı. O dönem Gaziantep Valisi olan Abdülkadir Aksu'nun iftar ve teravih namazı için yurdu ziyaret edeceği haberi dalga dalga yayıldı. Ben orta son sınıftaydım; köyden getirdiğim o yanık sesimle mescitte kamet getirir, ilahiler söyledim. Sesim beğenilirdi ama henüz bir çocuktum.

Birden yurt müdürümüz Muhsin Yılmaz Hoca beni idareye çağırırdı. Muhsin Hoca; disipliniyle dağı taşı hizaya getiren, otoritesiyle bizleri hem korkutan hem de bir baba gibi sığınılan o vakur şahsiyet... Odaya girdiğimde elim ayağım birbirine dolaştı, yüreğim ağzımda atıyordu. Muhsin Hoca o ciddi edasıyla Vali Bey'in geleceğini ve teravih aralarında benim ilahi okumamı istediğini söyledi. "Hangi ilahileri biliyorsun?" diye sordu. Hafızamda olan birkaç tanesini titreyen sesimle sıraladım. İçlerinden bir kısmını seçti ve ekledi: "Ben namaz sırasında sana işaret edeceğim, o an başlayacaksınız."

Etüt salonu cemaatle dolup taşmış, adeta mahşeri bir kalabalık oluşmuştu. Vali Bey en ön saftaydı; ben ise onun hemen arkasında, sesimin ona en net ulaşacağı, yanımda mütevellî heyetinin ağır toplarının olduğu o stratejik safa yerleştirildim. Namazı kentin o dönemki en meşhur imamlarından biri kıldırıyordu.

İlk dört rekât bittiğinde gözüm Muhsin Hoca'daydı. İşareti verdi. Başladım... Ama o ne! Heyecandan sesim uçurumdan yuvarlanı gibi oldu, ilk notalarda detone oldum. O an Muhsin Hoca ile göz göze geldik. Bana öyle bir bakış attı ki, o bakışın heybetinden sesim bile korkusundan titremeyi bırakıp makamına rücu etti. Bir sonraki rekât aralarında artık çok daha rahattım; sesim salonun tavanlarında yankılanıyor, gönüllere dokunuyordu. Her "salavat" ve ilahî sonrası salonun havası biraz daha maneviyatla doluyordu.

Namaz bittiğinde kalbim hala hızla çarpıyordu. Vali Abdülkadir Aksu yerinden kalktı, geriye döndü ve doğrudan bana yöneldi. O an dünya durdu sanki. Yüzünde babacan bir tebessümle, "Maşallah evladım, çok güzel söyledin," dedi. Sonra eğilip gözlerimden öptü, elimi tutup başımı şefkatle okşadı. O an hissettiğim gurur, kelimelerle tarif edilemezdi. Muhsin Hoca'nın da uzaktan o hafif tebessümüyle gelen "Aferin"i, benim için o akşamın en büyük mükafatı olmuştu.

.....
Yıllar sonra üniversiteyi kazandığımda, yolum yine o kapıya düştü. Mülakatta Muhsin Yılmaz Hoca ve Asım Özsoyler'in karşısına çıktığımda beni önce tanıyamadılar. Ama dosyama bakıp o ortaokul talebesi olduğumu anlayınca, referansım bizzat o binadaki geçmişim oldu. Dört yıl boyunca sadece burs almadık; biz o çatının altında bir "şahsiyet" kazandık.

Yaz aylarında biz bursiyerleri toplarlar, bir ay boyunca eğitim verirdi. Bu eğitimler sıradan değildi. Merhum Mehmet Bedri İncetahtacı kürsüye çıktığında, hiçbir metne bağlı kalmadan Antik Yunan'dan İslam medeniyetine köprüler kurar; bizleri o derya deniz sohbetleriyle mest ederdi. Bekir Öztekin Hoca'nın, merhum Hasan Hoca'nın..... o muazzam hitaplarını dinlemek için haftayı ipe çekerdik. Onlar sadece bilgi vermiyor, bir ideal aşıyorlardı.

O gün o sıralarda beraber saf tuttuğumuz, beraber yemek sırası beklediğimiz arkadaşlarımız; bugün bakanlık makamlarından üniversite kürsülerine, okullara; hukuk bürolarından ameliyathanelere kadar memleketin her köşesinde birer kandil gibi yanyorlar.

Nuri Pakdil'in ifadesiyle: "Sükût suretinde bir feryat" değil, gayret suretinde bir hikâyeydi bizimkisi. Rahmetli Hasan Kalyoncu başta olmak üzere, bu imkanı bize sunan, ahirete irtihal eden tüm o güzel insanlara rahmet; Muhsin Hoca ve hayatta olanlara vefa borcumuz baki kalsın.

Kolejtepe'nin yokuşunda başlayan o yolculuk, bugün koca bir ömrün pusulasıdır. Bir valinin şefkatli dokunuşunda saklı olan o 'inançlı nesil' rüyasından, bugünün gerçekliğine köprü kuran o çocuk ruhuyla; baki kalan bu kubbede hoş bir sada bırakanlara selam olsun...

Başkan Yılmaz'dan Yerinde Hasar Tespiti



Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Gaziantep'te önceki gün etkili olan ve hayatı olumsuz etkileyen şiddetli fırtınanın ardından sahadaki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Fırtınanın ilk anlarından itibaren ekipleriyle birlikte sahaya inen Yılmaz, mahalle mahalle gezerek hem hasar tespit çalışmalarını yerinde inceliyor hem de vatandaşlarla birebir görüşerek sorun ve talepleri dinliyor.

Son olarak Bedir Kent ve Suboğazi mahallelerini ziyaret eden Yılmaz, mahalle sakinleri ve muhtarlarla bir araya geldi. Yaşanan afetin izlerini yerinde inceleyen Yılmaz, özellikle devrilen ağaçlar, zarar gören altyapı ve risk oluşturan elektrik hatlarıyla ilgili ekiplerden detaylı bilgi aldı. Vatandaşlarla sohbet ederek geçmiş olsun dileklerini ileten Yılmaz, belediye olarak tüm imkanların seferber edildiğini vurguladı.

ŞEHİTKAMİL'DE SEFERBERLİK İLAN EDİLDİ

Yılmaz, Şehitkamil Belediyesi olarak adeta seferberlik ilan ettiklerini belirterek, "Acil durumlar dışında izinleri bir süreliğine askıya aldık. İlk andan itibaren sahada büyük bir özveriyle çalışan ekip arkadaşlarımızla birlikte hemşehrilerimizin yanında olmaya devam ederek, ihtiyaç duy-

ulan her noktada olacağız. Büyük bir fedakarlık örneği sergileyen tüm çalışma arkadaşlarıma emekleri için teşekkür ediyorum" dedi.

FIRTINA CİDDİ HASARLARA YOL AÇTI

Yılmaz, fırtınanın şehir genelinde ciddi hasarlara yol açtığını ifade ederek, "Mahalle mahalle gezerek hasar durumlarını yerinde inceliyoruz. Ağaçlar devrilmiş, bazı bölgelerde ağaçların arasında elektrik kabloları bulunuyor. Bu durum ciddi riskler oluşturuyor. Bu nedenle vatandaşlarımızın özellikle bu alanlardan uzak durmalarını rica ediyoruz" dedi.

İLK ANDAN İTİBAREN SAHADAYIZ

Kurumlar arası koordinasyonun kesintisiz sürdüğünü ifade eden Yılmaz, "Valiliğimiz, Büyükşehir Belediyesi, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğümüz ve AFAD ile sürekli iletişim halindeyiz. Tüm kurumlarımızla birlikte koordineli bir şekilde çalışıyoruz. Fen İşleri, Temizlik İşleri, Sosyal İşler ile Park ve Bahçeler Müdürlüklerimiz ilk andan itibaren sahada aktif olarak görev yapıyor" diye konuştu.

KİMSE YALNIZ HİSSETMEYECEK

Gaziantep'in daha önce benzer ölçekte bir afetle karşılaşmadığını dile getiren Yılmaz, yaşananların ciddiyetine dikkat çekerek, "Gaziantep ilk defa bu denli etkili bir fırtına yaşadı. Ancak bizler tüm ekiplerimizle birlikte hızlı bir şekilde müdahale ediyor, yaraları sarmak için yoğun bir çaba ortaya koyuyoruz. Hemşehrilerimizden ricamız, devrilen ağaçların ve elektrik hatlarının bulunduğu alanlardan uzak durmalarıdır. Hemşehrilerimiz müsterih olsun. Tüm hasarları tek tek tespit ediyoruz. Gerçekli çalışmaların ardından hiçbir vatandaşımız mağdur edilmeyecek. Her zaman olduğu gibi yine kimse kendini yalnız ve çaresiz hissetmeyecek" ifadelerini kullandı.

Başkan Şahin'den Şevin Balakan'a Umut Olan Destek!

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, sosyal medya üzerinden yardım talebinde bulunan Bitlis'in Tatvan ilçesinde yaşayan 20 yaşındaki konservatuvar öğrencisi Şevin Balakan ile bir araya geldi.



Sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda örnek bir dayanışma hikayesine daha imza atan Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gaziantep Buğday Tanesi Protez Ortez Yapım ve Uygulama Merkezi aracılığıyla genç öğrenciye umut oldu.

15 yaşında kemik kanseri teşhisi konulan ve yaklaşık 5 yıl süren zorlu bir tedavi sürecinin ardından hastalığı yenmeyi başaran Şevin Balakan, yaşadığı tüm zorluklara rağmen eğitim hayatından kopmayarak önemli bir başarı gösterdi.

2022 yılında üniversite sınavında elde ettiği başarıyla Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuvarı Ses Eğitimi Bölümü'nü kazanan Balakan, eğitimine devam ettiği süreçte hastalığının yeniden nüksetmesi sonucu sol bacağına kaybetti.

BAŞKAN ŞAHİN, GENÇ ŞEVİNİN ÇAĞRISINA KAYITSIZ KALMADI

Yaşadığı tüm zorluklara rağmen

hayata tutunma azmini sürdüren Şevin Balakan'ın, protez bacakla yeniden yürüyebilme hayalini dile getirdiği sosyal medya paylaşımı kısa sürede geniş kitlelere ulaştı. Bu çağrıya kayıtsız kalmayan Başkan Fatma Şahin, "Şevin Hanım'ın yanındayız" diyerek sürecin başlatılması talimatını verdi.

Başkan Şahin'in talimatıyla ekipler, Bitlis'in Tatvan ilçesine giderek Balakan'ın muayene ve değerlendirme sürecini yerinde gerçekleştirdi. Yapılan incelemeler sonucunda açık yararının iyileştiği ve protez uygulaması için gerekli klinik uygunluğun sağlandığı tespit edildi.

PROTEZ SÜRECİ BAŞLATILDI, ÜRETİM AŞAMASINA GEÇİLDİ

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi bünyesinde hizmet veren Buğday Tanesi Protez Ortez Yapım ve Uygulama Merkezi'ne kabul edilen Balakan, kesin ölçü işlemleri için sürece dahil edildi. 4 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla başlatılan çalışmalar kapsamında protez üretim ve